



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«28» грудня 2022 року

м. Одеса

№ 121/ОД

Про алгоритм дій під час проведення
III етапів Всеукраїнських учнівських
олімпіад у разі оголошення сигналу
«Повітряна тривога»

У зв'язку з дією воєнного стану в Україні, введеного після широкомасштабного вторгнення РФ на територію України, урахувавши Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затверджений Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX, Указ Президента України від 07.11.2022 № 757/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затверджений Законом України від 16.11.2022 № 2738-IX, відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 року № 1099 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 року за № 1318/20056, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 03.10.2022 № 883 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році», наказів Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 05.10.2022 № 77/ОД «Про організацію виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 03.10.2022 № 883 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році» та від 22.12.2022 № 116/ОД «Про проведення III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році»

ВІЗИ

Заступник директора Департаменту

Таїса АБОЗІНА

Начальник управління освіти та
молодіжної політики



Ірина КОВАЛЬ

Начальник відділу професійної
та вищої освіти управління
освіти та молодіжної політики



Наталя ЧЕРНИШЕВА

Ректор КЗВО «Одеська академія
неперервної освіти
Одеської обласної ради»



Любов ЗАДОРОЖНА

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити алгоритм дій під час проведення III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад (далі – Всеукраїнські учнівські олімпіади) у разі надходження сигналу «Повітряна тривога» (додаток).

2. Керівникам органів управління освіти районних, міських рад, територіальних громад, учні яких беруть участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, довести до відома керівників команд та учнів:

- алгоритм дій під час проведення змагань у випадку надходження сповіщення про повітряну тривогу;

- інформацію про необхідність проведення інструктажу щодо дотримання заходів безпеки під час карантину, а також правил поведінки під час переміщення до укриття та перебування в ньому;

- вимоги щодо наявності «тривожного пакету» та медичних масок на час, розрахований для проведення змагань та можливих повітряних тривог.

3. Комунальному закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (Задорожна Л.К.) довести до відома членів журі та працівників, залучених до проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад, інформацію щодо алгоритму дій під час проведення змагань у випадку надходження сигналу «Повітряна тривога».

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



Олександр ЛОНЧАК

Додаток
до наказу Департаменту освіти і науки
Одеської обласної державної
адміністрації
від 28.12.2022 № 121/ОД

Алгоритм дій під час
проведення III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад
у разі надходження сигналу «Повітряна тривога».

У разі надходження сигналу «Повітряна тривога» особи, які залучені до проведення змагань, повідомляють учасників про наявність загрози їх безпеці та припиняють змагання.

Секретар журі фіксує час призупинення виконання завдань. Учні залишають роботи і тексти олімпіадних завдань на робочому місці та переходять в укриття цивільного захисту з особистими речами та «тривожним пакетом». Під час повітряної тривоги аудиторія, в якій проводяться змагання, залишається закритою.

Усі учасники змагань до завершення повітряної тривоги залишаються в укритті цивільного захисту.

Під час перебування в укритті цивільного захисту члени журі та особи, які залучені до проведення змагань, здійснюють спостереження за дотриманням учнями норм академічної доброчесності.

Після завершення повітряної тривоги учень самостійно приймає рішення про продовження або припинення участі у змаганні. У разі, якщо учасник дострокового прийняв рішення щодо припинення участі у змаганні, він власноруч пише заяву у довільній формі. У такому випадку журі буде оцінювати розв'язки завдань, виконаних до сповіщення повітряної тривоги.

Виконання завдань продовжується після припинення повітряної тривоги, але не пізніше, ніж через 20 хвилин.

Секретар журі оголошує учням час, який додається до часу, відведеного на продовження змагання, а також уточнює час завершення роботи виконання завдань.

Якщо повітряна тривога триває до 2 годин, то після відбою повітряної тривоги всі учасники змагань повертаються з укриття цивільного захисту до приміщення проведення змагань, займають свої попередні місця й продовжують виконання робіт.

Якщо повітряна тривога триває більше 2 годин, і розпочалася в першу годину виконання олімпіадних завдань, організаційний комітет та журі може визначити олімпіаду як таку, що не відбулась.

Якщо повітряна тривога триває більше 2 годин, і сповіщення надійшло через дві години після початку виконання олімпіадних завдань, журі оцінює виконані роботи та визначає переможців за рейтингом.

У разі виникнення інших надзвичайних ситуацій під час проведення змагань голова журі, за погодженням з організаційним комітетом, приймає рішення про можливість продовження змагань та час їх завершення. У такому випадку завершення змагання має відбутися не пізніше 16.00.

Заступник директора



Таїса АБОЗІНА